Polityka Prywatności Przedszkola nr 9 w Warszawie
Informujemy, że w przypadku, gdy odwiedzają Państwo naszą stronę internetową, dostępną pod adresem https://sylabinka.waw.pl/, a także kontaktując się z nami za pośrednictwem środków komunikacji na odległość, możemy przetwarzać Państwa dane osobowe.
Dbamy o bezpieczeństwo danych i dokładamy należytych starań, aby przestrzegać przysługujących Państwu praw. Dane osobowe przetwarzamy zgodnie z treścią przepisów rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych, dalej: Rozporządzenie).

1. Kto jest Administratorem Państwa danych osobowych?

Administratorem Państwa danych osobowych jest Przedszkole nr 9 w Warszawie (dalej zwanym Przedszkolem), z siedzibą przy ul Dzielnej 5a, 00-162 Warszawa, NIP: 5251576332, REGON: 013004410.
Z Administratorem danych można skontaktować się za pośrednictwem poczty elektronicznej na adres: p9@edu.um.warszawa.pl.

2. Dane Inspektora Ochrony Danych

W Przedszkolu powołany został Inspektor Ochrony Danych (IOD), który jest osobą odpowiedzialną za zapewnienie bezpieczeństwa danych osobowych, stosowanie procedur oraz odpowiadanie na ewentualne pytania związane z przetwarzaniem danych. Dane kontaktowe IOD – Paweł Maliszewski, adres e-mail: iod@perfectinfo.pl.

3. Na jakiej podstawie i w jakim celu przetwarzamy dane osobowe?

W związku z funkcjonowaniem naszej strony internetowej oraz w związku z nawiązaniem kontaktu za pomocą środków komunikacji na odległość, przetwarzamy dane osobowe w różnych celach i w różnym zakresie. Jest to głównie zależne od tego, z jakich funkcjonalności strony Państwo korzystają i w jakie interakcje z nami wchodzą, w tym czy i jakie dane nam przekazują. Poniżej opisujemy poszczególne czynności przetwarzania danych.

4. Wizyta na naszej stronie internetowej

Jeżeli odwiedzają Państwo naszą stronę internetową, przetwarzamy niektóre dane osobowe w związku z korzystaniem przez nas z plików cookies na stronie internetowej oraz zapisywaniem danych o wejściu na stronę internetową (logów). W związku z tym przetwarzamy takie dane jak adres IP i dane o urządzeniu, z którego Państwo korzystają, dane o systemie operacyjnym, lokalizację czy też dane statystyczne dotyczące aktywności na stronie internetowej.
W powyżej opisanym zakresie, podstawą przetwarzania Państwa danych jest przepis art. 6 ust. 1 lit. a i f rozporządzenia.
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5. Kontakt za pośrednictwem danych podanych na stronie internetowej

W sytuacji, gdy kontaktują się Państwo z nami za pośrednictwem poczty elektronicznej, przy wykorzystaniu danych teleadresowych podanych na stronie internetowej, przetwarzamy dane osobowe (zawarte w wiadomości e-mail) w celu udzielenia odpowiedzi na zadane pytanie i kontakt z Państwem.Niezbędność przetwarzania danych w celu udzielenia odpowiedzi na Państwa pytanie i utrzymanie kontaktu stanowią nasz prawnie uzasadniony interes, a podstawą prawną do przetwarzania danych w tym zakresie jest przepis art. 6 ust. 1 lit. f Rozporządzenia.

6. Komu mogą zostać udostępnione Państwa dane osobowe?

W celu funkcjonowania naszej strony internetowej oraz w związku z realizacją działań opisanych powyżej, korzystamy z pomocy niektórych podmiotów trzecich. Dlatego podane przez Państwa dane osobowe są przekazywane podmiotom współpracującym z nami w zakresie IT.
Dodatkowo, w związku z korzystaniem z naszej strony internetowej, możemy przekazać Państwa dane osobowe do podmiotu, który świadczy na naszą rzecz usługi hostingu, poczty elektronicznej oraz strony internetowej – jeśli zdecydują się Państwo na przesłanie do nas wiadomości e-mail, dane zawarte w wiadomości mogą być przetwarzane przy wykorzystaniu usług tego podmiotu.

7. Czas przechowywania danych osobowych

Staramy się przechowywać Państwa dane osobowe tylko tak długo, jak długo są one nam rzeczywiście niezbędne – po tym czasie je usuwamy. Dlatego możemy poinformować, że co do zasady:

· jeżeli weszli Państwo na naszą stronę internetową, przetwarzamy dane osobowe tak długo, jak korzystają Państwo ze strony oraz w okresie niezbędnym do tworzenia analiz aktywności na stronie,
· jeżeli wyrazili Państwo zgodę na przetwarzanie danych osobowych, przetwarzamy dane do momentu cofnięcia tej zgody lub zaprzestania prowadzenia działań, w związku z którymi została zebrana taka zgoda,

8. Jakie prawa przysługują Państwu w związku z przetwarzaniem danych osobowych?

W związku z przetwarzaniem danych osobowych, przysługują Państwu prawa do:
· żądania dostępu do Państwa danych osobowych,
· żądania sprostowania Państwa danych osobowych,
· żądania usunięcia Państwa danych osobowych,
· żądania ograniczenia przetwarzania Państwa danych osobowych,
· przeniesienia Państwa danych osobowych, w zakresie w jakim przetwarzanie danych odbywa się na podstawie zgody,
· wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania Państwa danych osobowych, w zakresie w jakim przetwarzanie odbywa się na podstawie prawnie uzasadnionego interesu administratora,
· w zakresie w jakim przetwarzanie danych odbywa się na podstawie zgody – cofnięcia zgody w każdym momencie, co nie będzie miało wpływu na prawidłowość przetwarzania danych przed momentem cofnięcia zgody,
· wniesienia skargi do organu nadzorczego – Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.

Nie przetwarzamy Państwa danych osobowych w celu zautomatyzowanego podejmowania decyzji opartego na profilowaniu.

9. Pliki Cookies

W związku z tym, że odwiedzają Państwo naszą stronę internetową, na Państwa urządzeniu mogą zostać zapisane stosowane przez nas pliki cookies. Pliki cookies to małe pliki, umożliwiające lub ułatwiające korzystanie z niektórych funkcji strony internetowej. Mogą być zapisywane na Państwa urządzeniu bezpośrednio przez nas lub przez podmioty trzecie, z którymi współpracujemy. W ramach korzystania z plików cookies możemy przetwarzać Państwa dane osobowe, w szczególności takie jak adres IP, historia korzystania ze strony internetowej, czy też informacje o używanym urządzeniu lub oprogramowaniu. Pliki cookies służą do kontroli ruchu na naszej stronie internetowej, tworzenia statystyk w zakresie korzystania ze strony przez jej użytkowników, zapobiegania błędom i usterkom technicznym, zapewnienia bezpieczeństwa strony czy też zapobiegania nadużyciom i naruszeniom prawa.

W przypadku ograniczenia stosowania plików cookies, korzystanie z poszczególnych usług świadczonych przez nas może mieć charakter ograniczony, a w niektórych wypadkach może okazać się niemożliwe.

Informacje pozyskane za pośrednictwem cookies oraz podobnych technologii nie są łączone z innymi danymi użytkowników Serwisu, nie służą też do ich identyfikacji przez Administratora. Użytkownik ma możliwość ustawić w przeglądarce blokowanie określonych rodzajów cookies i innych technologii, poprzez określenie na przykład, że dozwolone będą wyłącznie te, które są niezbędne do poprawnego wyświetlenia strony. Domyślnie większość przeglądarek dopuszcza stosowanie wszystkich cookies, jednak użytkownik ma możliwość zmiany tych ustawień w dowolnym momencie, może także usunąć zainstalowane już pliki cookies. Każda z przeglądarek umożliwia takie działanie poprzez jedną z dostępnych w ustawieniach lub preferencjach opcji.

10. Prawa autorskie

Zawartość serwisu internetowego, a także mechanizmy i oprogramowanie używane w serwisie internetowym są objęte ochroną, wynikającą z przepisów polskiego i międzynarodowego prawa autorskiego. Użytkownik serwisu internetowego, bez zgody właściciela serwisu nie posiada prawa do odsprzedaży lub wykorzystania w celach komercyjnych serwisu internetowego i jego zawartości. Wykorzystanie niniejszego serwisu internetowego w sposób, który naruszałby w/w warunki albo wszelkie obowiązujące prawa lub przepisy, a także w sposób, który powoduje albo może spowodować uszkodzenie serwisu internetowego, przerwę lub zakłócenia w pracy jest zabronione.
